

苏州侦破特大贩毒案

缴获K粉3000余克,14名涉毒人员8人被刑拘

昨天,记者从苏州警方获悉,沧浪公安分局近期会同苏州市公安局禁毒支队成功侦破了一起特大贩毒案,一举抓获涉毒人员14名,缴获毒品K粉3000余克。

今年5月初,沧浪公安分局禁毒科得知一条重要线索,有个绰号叫“小伟”的苏北人在沧浪区从事贩毒活动,且数量较大。此线索引起沧浪警方的格外重视,经初步查证,民警发现“小伟”等人是一个跨区贩毒团伙。于是,沧浪公安分局禁毒科立即将有关案情上报苏州市公安局禁毒支队立案侦查。经过两个多

月的内侦外查,民警摸清了该团伙的毒品来自湖北武汉,并掌握了主要嫌疑人的基本情况及活动规律。7月18日,专案组得知该团伙成员正从武汉运输一批毒品返苏,遂决定采取收网行动。

7月18日21时许,沧浪公安分局在苏州市公安局禁毒支队、行动技术支队配合下,在沪宁高速浒关出口长青转盘处抓获19岁的宿迁籍贩毒嫌疑人张文某,当场查获其随身携带的毒品K粉约2000余克。其他抓捕小组同时展开行动,在苏州市老虹村32号等地抓获4名泗洪籍涉毒嫌疑人

王志某、朱伟某、郭政某、李方某,并当场查获毒品K粉10小包。主要嫌疑人到案后,办案民警抓住战机,连夜深挖,又发现另一个以王山某为首的贩毒团伙。随后,办案民警乘胜追击,于18日、19日在南园新村抓获涉毒嫌疑人王山某、赵某、王小某3人,查获毒品K粉1000余克。

此外,在苏州市区养育巷蓝山网吧、环龙商务酒店抓获涉毒嫌疑人周某、董二某、文某。7月19日下午,办案民警不顾连续作战的疲劳,继续扩大战果,分别在水香五村、友联新村、太湖

西路典雅花园抓获涉毒人员陶某、丁某、沈某。

据警方介绍,今年春节前后,以张文某为首的贩毒团伙从湖北黄石一个叫“小高”的毒贩那里,接过了第一批“K粉”,从而在苏州开始了他们的“创业”生涯。通常,他们进到“K粉”后,销往苏州的一些酒吧夜店,同时也给市内一些吸毒人员“送货上门”。目前,张文某、王志某、朱伟某、郭政某、赵某、王山某、王小某、董二某等8人已被警方刑事拘留,其余6人被行政拘留。

陈泓江

嫌邻桌吵闹 他们抄刀就砍人

“他们基本都是无业游民,以放高利贷等为生。”前天,公安局沧浪分局对外公布了近期抓获的一6人涉恶团伙。该团伙是盘踞在沧浪区胥江一带的一伙徐州籍恶势力,成立已有四五年之久。从今年4月中旬至7月初,该团伙先后犯下了滋事砍人和非法拘禁案件。

今年4月18日晚,该团伙中的5名成员在沧浪区一饭馆吃饭时,由于嫌邻桌吃饭时交谈声音太大,与对方发生口角。其间,该团伙5人拔出随身携带的砍刀,朝对方就是一阵猛砍,王某等几名受害者手部头部被砍数刀,慌忙报警。警方到达后,砍人团伙中3人当场被抓,但另外2人胡某和徐某逃脱。

7月8日晚,苏州市公安局沧浪分局接到报案,受害者高某称在苏州市区三香网吧被几名持刀男子劫持,后押至高新区一座山上长达2个多小时。高某家属汇款5000元后,高某才被放回。受害人高某告诉记者,上了汽车后座后,他被两个男子挤在中间,前排男子拿起一把家用菜刀,就往他的额头和眼眉上砍。“一共砍了3刀,他们还用拳头和铁杯子猛砸我的头。后来他们把我带到了新区一座山上,逼我打电话让家里人汇给他们5000块以后才放了我。”沧浪区刑警大队警官告诉记者,那些男子非法拘禁高某是因为高某欠了他们高利贷。根据高某描述,这些男子中有两人和胡某、徐某非常相似。

经过缜密侦查,8月1日,沧浪区刑警大队兵分两路,将胡某等该团伙在逃人员全部抓获。经审查,该团伙人员对4月18日饭店砍人和7月8日非法拘禁并砍伤高某的犯罪事实供认不讳。

何寅平

为了泡网吧 他们走上了歧途

昨天,相城区元和派出所公布了最近破获的两起案件,一起是手持西瓜刀抢劫黑出租,一起是一群少年合伙盗窃电动车。两起案件的犯罪嫌疑人有个共同特点——平日无所事事整天泡网吧,钱不够了便伸出了黑手。

31岁的他拿刀劫持黑车

7月31日晚9点,黑车女车主刘某报警称被抢劫,经过侦查,犯罪嫌疑人殷某于8月4日上午落网。据殷某交代,案发那天,他已经两天没吃东西,身无分文便起了歹念。下午5点左右,他拿起西瓜刀,在渭塘上了刘某的车。待车行至太阳路和澄阳路交界处小树林的时候,殷某亮出刀,刘某惊吓之下交出了身上的80元现金和一部诺基亚直板手机。

据元和派出所办案中队副中队长吴凯介绍,殷某是陕西人,今年31岁,整日在网吧待着,睡觉也在网吧解决。因殷某持刀抢劫,目前已经对其处以刑事拘留。

花季的他们成了盗车贼

8月4日上午,一辆载着4个年轻小伙的电动车在家具大道和相城大道交界处被民警拦下,经检查,4人所骑电动车为搭线启动,有盗车嫌疑,民警立刻将4人带回。经审问,4人交代了从7月31日起盗车14辆的犯罪事实,分别从拆迁小区、网吧门口盗得。

据介绍,4名少年中,1名为1993年生,3名为1994年生。4少年整日泡在网吧,沾染上了游手好闲的不良习气。花季少年走上歧途不免让人痛心,了解了他们的经历则又会让人心生怜悯。“一个姓杨的孩子,15岁,父母早年离异,父亲嗜赌欠下高利贷跑了,母亲也不要他了,唯一可以投靠的爷爷换了个工作后,小杨就找不到他了,从此就跟这些朋友混在了一起。”警官沈毅介绍,目前警方已经联系上杨某的爷爷将杨某带回,两名已满16周岁的少年被刑拘,不满16周岁的则予以行政处罚不执行。

王玲玲

惯偷找工作 偷了面试官

一名惯偷洗心革面想找份正当工作,不想在参加面试时又“技痒难忍”,将贼手伸向了面试官。近日,这名“贼瘾”难戒的惯偷,再次锒铛入狱,被苏州园区法院以盗窃罪,判处拘役三个月,并处罚金人民币1000元。

盐城小钱钱学军,1982年出生。别看他今年30岁不到,可也算个“人物”。他曾因盗窃于2001年、2007年两次被法院依法判刑;于2002年、2005年、2008年被盐城、苏州两地的司法机关劳动教养。

今年4月,刚恢复自由身不久的他在家人的劝说下,来到苏州找工作,打算以后踏踏实实做人。恰巧一家上海印刷公司在苏设立分公司,需要招聘业务员,小钱顺利通过了初试,进入了面试。

面试结束后,该公司负责面试的人事经理冯小姐无意中发

现,自己钱包内的2000元现金不翼而飞了。冯小姐回忆,自己当天一直与应聘人员同进出办公室,唯有一名姓钱的应聘者曾单独在自己办公室待过几分钟,于是立即报了警。事后,在警方压力下,小钱投案自首。

据小钱交代,当天他参加面试,觉得冯小姐对自己不是很满意,很紧张。正巧冯小姐因为要复印几份文件离开办公室一会儿,他注意到了冯小姐放在办公桌左侧桌脚处的提包,一时间他“技痒难忍”,便从冯小姐钱包内窃取了2000元人民币。事后第二天,他接到冯小姐的电话,问是不是拿过她的钱,由于知道冯小姐已报警,于是他主动将钱还给了冯小姐,并向派出所自首。

何洁 张伟

中医养生引来老外



昨天下午,十多名来自不同国家、地区的外籍人士来到了苏州园区文化馆的教室里,上了一堂中医养生课。课堂上,中医的特点和阴阳五行的观点理论,对老外们来说实在玄奥,老外们都听得津津有味。据悉,湖西社工委定期会为境外居民生活沙龙组织一场讲座,没有想到老外们对中医文化如此感兴趣,炎炎夏日也能吸引到一批听众。最后,中医老师现场演示了刮痧按摩,老外们无不感慨中国传统医学的神奇。

王玲玲 徐轩 文/摄

因避让横穿马路电动车 载重货车失控侧翻损失惨重

昨天下午,在312国道苏州市区段外塘河大桥西侧,一男子骑电动车由西向东行驶突然拐弯横穿马路,致使迎面一辆加长载重大货车躲避中失控侧翻。事故中,价值十多万元货物抛出破损不堪,所幸没有造成人员伤亡。

事发在昨天下午3点左右。当记者赶到现场时,只见一辆上海牌照的绿色大货车侧翻在312国道北侧,该车前挡风玻璃全部脱落,车上装运的石块型建材散落在地面,大多损坏,一片狼藉。一位交警在现场了解情况,并联系吊车准备前来清理事故现场,以免影响交通。

“听到‘砰’一声巨响,跑出来就看到大货车翻在我们店门口了。”倾翻大货车抛洒出的建材,离路边苏州米回轮胎公司最近的仅有不足两米。米回轮胎公司员工小王心有余悸地说,当时幸好员工都在店内,门口也无路人经过,不然后果不堪设想。

在出事货车旁,向警方介绍情况的司机吴师傅一脸恐慌,其后怕地说,当时,他和随



货车侧翻,十多万元货物破损不堪 陈泓江 摄

车一男子驾驶货车从上海行驶到该路段,因312国道车辆拥挤,而且刚下了外塘河大桥,车速大约只有三四十码。没料,迎面一名男子骑着踏板电动车自西往东突然斜穿马路,“电动车开很快,看到我们的车也没有减速。为了避免撞上电动车,我紧急打了方向盘。刹那间,车子失控发生了侧翻。”

车子侧翻后,吴师傅和车内另一人从货车前挡风玻璃破损的缺口爬了出来。“真是万幸,仅一点皮肉伤,没有大碍。”不过,看着一车的货物基本损坏,吴师傅不由连连摇头叹息,“损失大约十几万呢!电动车肇事发后都没有停车就走了。”

目前,此次事故正在进一步调查处理中。 陈泓江 何洁

坐一次公交花了16元 市民称遭遇史上最贵公交

坐公交一次就花了16元,市民王先生说自己坐了史上最贵公交。前天,王先生通过网络投诉了公交公司。

8月6日下午4点,王先生在金庭镇政府乘坐58路公交往市中心方向,用手机连刷两次卡后,刷卡机仍发出叫声,于是他主动投进去10块钱。“到下一站有乘客上来找给我3元后,我不计较2块钱的差额,心想7块就7块吧,毕竟在公交车上找零本来就不符合规定。”5块钱的公交费付了7块钱,王先生也就自己认了。没想到到站后王先生一查刷卡记录,发现在16:

01:17和16:01:32不到半分钟的时间里,他的一卡通上两次扣除4.5元,共9元。王先生很郁闷,为什么扣钱了还要提示重新刷卡?他仔细计算了后发现,他乘坐了史上最贵的公交车,16元一次。

针对该市民的遭遇,记者联系吴中公交公司。受理投诉的负责人告诉记者,对于此次投诉他们正在进一步调查之中。由于不能明确是刷卡机还是智能卡本身的问题,公交公司暂时不能给出具体答复。“按照正常情况,在5分钟内智能卡不能重复刷卡两次,现在

该市民半分钟不到就刷了两次,我们需要检查是卡的问题还是刷卡机的问题。此外,我们还需要询问当天司机事情的具体情况,并确认该市民真的被扣了钱。同时还要了解其他市民是否也存在刷卡刷不上但被扣钱的问题。”

公交公司相关负责人说,如果是刷卡机出现问题,他们一定会更换刷卡机,避免重复收费的现象。如果市民想要查询“苏州通”卡的刷卡明细,可到“苏州通”办理点查询,如果发现扣钱错误,可投诉后再进行取证处理。

李晓惠

小伙抢劫百元 被判入狱3年

年纪轻轻却不务正业,和几个老乡一起抢劫,抢到的财物仅价值百余元,当得知要被判刑时这才懊悔不已。日前,吴江市人民法院依法以抢劫罪判处18岁小伙子李某有期徒刑三年。

2010年春节后,18岁的李某从河南老家来吴江打工,由于怕吃苦一直没找到工作。4月

18日,李某和两个老乡一起商量去抢点钱花花,于是三个人来到了吴江某大桥下,将路过此处的朱某强行拉到大桥下面并控制住,李某从朱某身上搜到现金40元和1部旧手机,总价值不过百余元。

案发后,李某却根本不知道抢劫的严重性,还为抢到了钱而

高兴了一阵。没想到,警察很快就将他抓获,并启动司法程序予以处理。7月30日,在法庭审理时,当得知自己要被判刑坐牢时,李某这才慌了神,当庭泪流满面,对自己的行为表示懊悔,但是一切都已经晚了。因李某的行为已构成了抢劫罪,法院当庭判决李某有期徒刑三年。

陈泓江